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Sveučilište u
Rijeci prvo će u
Hrvatskoj imati
programe
usklađene s
potrebama
tržišta rada i to
zahvaljujući
dobivenih 1,8
milijuna kuna za
projekt
»Unapređenje
postupka
vrednovanja
programa na
Sveučilištu u

Rijeci«. Pojašnjavajući da se radi o pilot projektu čija je osnovna motivacija odgovoriti na česte
studentske primjedbe da sveučilišni programi ne odgovaraju potrebama tržišta rada prorektorica za
studije i studente riječkog Sveučilišta prof. dr. Snježana Prijić Samaržija na jučerašnjoj je konferenciji za
novinare istaknula da je trajanje projekta 15 mjeseci, a u tom će se periodu izraditi novi pristup
akreditacije studijskih programa koji će morati analizirati tržište rada.

– U pilot fazi projekta tu ćemo metodu testirati na Odjelu za biotehnologiju koji će testirati tržište rada na
primjeru JGL-a te će na primjeru svoja četiri studijska programa provesti analizu o tome što studenti i
poslodavci očekuju, a to će nam biti obrazac za daljnju primjenu takve metodologije. Pilot faza projekta
obuhvaća i jedan program cjeloživotnog učenja, najavila je prorektorica.

Četiri projekta

No, 1,8 milijuna kuna samo je dio sredstava koje su riječke visokoškolske ustanove dobile za prilagodbu
tržištu rada, jer u okviru natječaja za dodjelu bespovratnih sredstava »Unapređenje kvalitete u visokom
obrazovanju uz primjenu Hrvatskog kvalifikacijskog okvira (HKO)« u riječku se akademsku zajednicu
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slilo gotovo deset milijuna kuna i to za četiri projekta. Taj iznos predstavlja gotovo šestinu ukupne svote
koja se dodjeljivala u okviru natječaja, a zajednički je cilj svih projekata izraditi standarde zanimanja,
kvalifikacija te modernizacija i izrada novih studijskih programa temeljenih na ishodima učenja i
usklađenih s potrebama tržišta rada. Na popisu odobrenih projekata uz riječko Sveučilište našli su se
Ekonomski, Učiteljski i Pomorski fakultet, a prema najavama rektora Sveučilišta u Rijeci prof. dr. Pere
Lučina sve te ustanove u narednih 15 mjeseci očekuje vrlo intezivna provedba projekata koji uključuju i
koordinaciju Ministarstva rada i mirovinskog sustava te Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta.

Prepoznatljivost

Najveći iznos, 3,8 milijuna kuna, dobio je Ekonomski fakultet za projekt »Usvajanje načela HKO u
visokoobrazovnim institucijama u polju ekonomija – ECONQUAL«. Pojašnjavajući da je rijetkost da se
oko nekog projekta usuglase svi fakulteti i sveučilišni odjeli ekonomske grupacije, što je u ovom projektu
slučaj, dekan riječkog Ekonomskog fakulteta prof. dr. Heri Bezić istaknuo je da će se projekt realizirati
unapređenjem i inoviranjem postojećih sveučilišnih preddiplomskih i diplomskih programa čime će se
ujedno omogućiti horizontalna mobilnost studenata između studijskih programa svih ekonomskih
fakulteta i sveučilišnih odjela.

– Imamo situaciju da studenti nerado obavljaju dio obrazovanja na nekoj drugoj instituciji. To dobro
funkcionira s inozemnim ustanovama, ali slabo unutar Hrvatske. Pored toga želja je svih ekonomskih
fakulteta zajednički nastupiti prema poslodavcima, jer već deset godina imamo Bolonju koja je dosta
upitno prihvaćena kod poslodavaca i kada se završeni studenti pojave na tržištu rada dolazi do
problema jer poslodavci ne prepoznaju njihove kvalifikacije, kazao je prof. dr. Bezić.
Stoga će se projektom ujednačiti ishodi učenja na svim sveučilišnim ekonomskim fakultetima, a to bi
trebalo pridonijeti i prepoznatljivosti prvostupnika ekonomije kod poslodavaca.

Pomorski i Učiteljski

Za projekt »Razvoj kvalifikacija i inovativnih metoda stjecanja kompetencija u logistici i pomorskom
prometu – KIKLOP« Pomorski je fakultet dobio 2,9 milijuna kuna, a cilj je projekta, kako je pojasnio
dekan prof. dr. Serđo Kos, u suradnji s partnerima istražiti i prepoznati stvarne potrebe tržišta rada u
području pomorskog prometa i logistike, kao i istražiti nova znanja i zanimanja, ali i razviti okruženje za
e-učenje te unaprijediti nastavničke kompetencije. Partneri Pomorskog fakulteta su splitski Pomorski
fakultet, Udruga pomorskih agenata Hrvatske, Jadrolinija, KD Autotrolej, Zorović Maritime i Panalpia
Croatia.

Učiteljski je pak fakultet zajedno sa svojim partnerom zagrebačkim Učiteljskim fakultetom za projekt
»Standardi kvalifikacija i unapređenje kvalitete studijskih programa odgajatelja i učitelja« dobio milijun
kuna, a cilj je projekta, kako je pojasnila dekanica prof. dr. Jasna Krstović, izrada standarda zanimanja,
standarda cjelovitih kvalifikacija, kao i poboljšanje kvalitete studijskih programa za zanimanja odgajatelj i
stručni suradnik odgajatelj.
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